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[ (p0,00) (0o, 01) -+ (@0, 0n) )
_ (9007900) (9007901) (9%%)
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€ X3.9 W f(x) € Cla,b], MEAFAES (x) € ©, fif

/ o(@)[f (2)—5"(2)]Pdz = min / 0(2)|f (2)— S(2) 2 da

S(x)ed

WIFRS* ()22 f (x) FEER G O B S 1 5 i 30 bR 2L
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EX3.9 W f(z) € Cla, b, INBAAES  (x) € @, 1

/ o(@)[f (2)—5"(2)]Pdz = min / 0(2)|f (2)— S(2) 2 da

S(z)ed J,

TUFRS™ () J2 f () AESEA O P A fe A7 7 T T o 4
0 = B, FRS* ()72 fInik i 1y il 2 i




wAEF FiElT

€ X3.9 % f(x) € Cla, b, EAAES (x) € @, fii

/P(z)[f(ilf)—s*(x)]de — min

[ @)@ -5z

S(z)ed J,

J”U*ﬁs*(x)z%f(x)?fﬁ%\qmE@j%g
P = P, FRS*(2)72 fHIndk it
I35 ¥ () € Cla, bl, W f () 20 P AAEME— 7L

T E T PR 2S* ().
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EH3.5 W f(x)
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\E | \j
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M35 W f(x) € Cla, b, M f () EP P AFAEME— 1 5%
E'ﬁkﬁz@y()
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7=0

[ o@ls@) - spae = [ p@lse) = Y@

a ]:O
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M35 W f(x) € Cla, b, M f () EP P AFAEME— 1 5%
E'ﬁkﬁzﬁy()

UM 2S(r) = Za]gp]( ), W

7=0

[ o@ls@) - spae = [ p@lse) = Y@

a ]:O

T [ @i @)~ Y e @len(ade =
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3.5 B f () € Cla, b, WL (o) FEQHAEAEME 111

E'ﬁkﬁ?ﬁﬁ()
W) 4S(x) = Zag%( ),

7=0

RV TR . RUNIG, | £ 0, W T FR4 A ME—fFar.
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M35 W f(x) € Cla, b, M f () EP P AFAEME— 1 5%
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K /\S( ) = Za]gp]( ), huj

[ o@lse) - s@rae= [ pli@) - Y apelds
I o [ sl @) - Y leardn =0
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M35 W f(x) € Cla, b, M f () EP P AFAEME— 1 5%
E'ﬁkﬁzﬁy()

UEW]: 2S5(x) = Zag%( ), |

[ o@lse) - s@rae= [ pli@) - Y apelds
I o [ sl @) - Y leardn =0

R BIARS () 6
(f =S o) =0=(f—58) =(f—5,5-5)=0
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M35 W f(x) € Cla, b, M f () EP P AFAEME— 1 5%
7 I R L S* ().
UEWT: IXAERT B A S™ () i A2

(f =5 00) =0 (f~5.8) = (f— 5,8~ 5) =0

U—Sf—Swa—yj—Sﬂ
(S* — — (54 5%))

(5™ — SSW‘$+%$—SJ—Sﬂ
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B13.5 B f(x) = V1 + 22, 3K[0, 1] B —Kd
L2 M pi(x) = aj + ajz.
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HX

P riE T Bl
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L[

B13.5 B f(x) = V1 + 22, 3K[0, 1] B —Kd
T2 A pi(x) = af + afzx.
fit:

[T
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|
[T

B13.5 Bef(2) = V1 + a2, K[0,1] R Ut
2 MR pi(z) = af + ajx.
firt:
= [T VT +22de = 1In(1 + v2) + L2 ~ 1.147
= [ 2v/1+ 22dz = 2271 ~ 0.609

]



T E i 4l

|
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S
Hrl

113.5 B f () = V1 T+ 22, 3K[0, 1] F— Rt
2 MR pi(z) = af + ajx.

firt:
= [T VT +22de = 1In(1 + v2) + L2 ~ 1.147
= [ 2v/1+ 22dz = 2271 ~ 0.609
TN

J(o)- (o)

N[— =

Wi N
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HX

WB 5 f(x) =

fit:

T iE T

V1422, 3R[0, 1] B — IR &t

L
uyy
|
S
sl

2 MR pi(z) = af + ajx.

fO\/1+x2d:p—1ln(1+\f) —~1147
:fox\/1+xd:v:2\/; ~ (0.609

TR

f#fRa; = 0.934, a* = 0.426.

Sl
Wi N

)

ao

A

- 1147
ax 0.609

Ipi(z) = 0.934 4 0.426.



AR iEdr: IEAT

200, P15+ 5 pnre|a, b BT p(x) I IEAS R E,

f(x) — CLoQDo(ZC) -+ CL1901(£U) + .o+ akgpk(gj) 4.
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S iET FAS

%900, Y1, ,SOnIEé[C% b]JZEI/‘Jir%*R,O(ZE)EI/JL:Q @LK

—_
Ll

f(:E) — CLoQDo(ZC) -+ CL1901(:U) + .o+ akgpk(gj) 4.

PR Loy () p(), FAE a, b] EAIY,



A rEdT 1A

200, P15+ 5 pnre|a, b BT p(x) I IEAS R E,
f(x) = appo(x) + arpr(x) + -+ + appp(z) + - -
WLk Lo (2) p(2), FE4E]a, b] LY,

(ks [) = ar(or, or)



s Bl EAR

100, 01, -+ pnre(a, b LT p(x) B IEAT PREY,

f(ﬂ:‘) — aOSOO(Qf) -+ CL1901($‘) + .o+ ak@k(w) 4.

PIL I Loy () p(x), FHAE[a, b] LAY,
(Spk, f) — ak(@k, SOk)

(kav f)
(K, Yr)

A —



AR iET: IEAS

%900, Y1, ,SOnIEé[CL, b]iﬁﬁir%*ﬂp(x)ﬁ/ﬂ:x 555(

f(x) — CL()QD()(CC) -+ CL1901($‘) + .o+ ak@k(l') 4.

PIL I Loy () p(x), FHAE[a, b] LAY,
(Spka f) — ak(@ka SOR)

(kaa f)
(K, Yr)

A —

| X AH B 1 (Fourier) &
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{5113.6 FLegend1EAZ 2 WK f(x) = e"7E[—1, 1] L1
Ay IE T 2 D (Hn = 1, 3).
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#13.6 FHLegend IEAZ Z2 T AK f(x) = e fE[—1, 1] L1
w17 1E I 2 I ((Hn = 1, 3).




w3 IE e

{5113.6 FLegend1EAZ 2 WK f(x) = e"7E[—1, 1] L1
wE T ER Z A (e = 1, 3).

W el
(f, P())Zf_l1 e“dr =e —e 1 ~ 2.3504
(f, P)=[", ze*dx = 2e~" ~ 0.7358
(f>P2)=f1 1 — 5) edr =e— Te ! ~ 0.1431
(f; Ps)

x? — Sx)edr = 37e”! — be &~ 0.02013



i D B U |

{5113.6 FLegend1EAZ 2 WK f(x) = e"7E[—1, 1] L1
e iEE 2 A (Bl = 1, 3).
fik: eI

[~ etde =e—et & 2.3504
:f_l re*dr = 2e7! ~ 0.7358
I He*de =e— Te~ !t &= 0.1431
fiPy)=[1(32% — 3x)e*dax = 37e~! — 5e ~ 0.02013

A, af = 1.1752, a* = 1.1036, a} = 0.3578, ai = 0.07046.
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{513.6 HLegend IEAZ Z T K f(x) = e"7E[—1,1] EH
A3 7 iE T 2 W (Eln = 1, 3).
i R, af = 1.1752, at = 1.1036, a3 = 0.3578, a’ = 0.07046.

si(x) = ajPy(x) + ai Py(x) = 1.1752 4+ 1.1036x
3

s3(x) =) aiPi(x) = 0.9963 + 0.9979z + 0.5367z> + 0.17612
7=0
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{5113.6 HLegend IEAZ Z I AK f(x) = e"#E[—1, 1] EF)
e iEE 2 A (Bl = 1, 3).
i R, af = 1.1752, at = 1.1036, a3 = 0.3578, a’ = 0.07046.

si(x) = ajPy(x) + ai Py(x) = 1.1752 4+ 1.1036x
3

s3(x) =) aiPi(x) = 0.9963 + 0.9979z + 0.5367z> + 0.17612
7=0
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J7iE T 2 i,
fi:
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w3 iE e 9]

(513.7 KBS (2) = V1 + 224E[0, 1] -1 — s £
JriE i 2 i,
fitk: AR Hha =

(141),

N —
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w3 iE e 9]

(513.7 KBS (2) = V1 + 224E[0, 1] -1 — s £
J7 T % Tk,
e SeAE A e = (14 1), WIf(z ¢1+ (14 1)

—1 <t <L

l\DI

bl




w7 g s ]

#13.7 KRB f (2) = V1 + 224E[0, 1] ) — R e fE
a2 WA .

it Sl = $(1+ ), Wf(2) = \/1+ 11 +6)2 = g(t),
—1 <t <1 Kgt)fE[-1,1] E)— U\E—i'fi_lﬁl_ﬁzIﬁJCQ1( ):




E

e aE T

{513.7 SKRELf (2) = V1 + 227E[0, 1] L) — R e fd P
g 2 iR .
it Sl = $(1+ ), Wf(2) = \/1+ 11 +6)2 = g(t),
—1<t<1. Kyt )ﬂ 1,1).Er— mﬂi—'ﬁkﬁzlﬁﬁql( ):

= 19, P0) = § 1, \/1+ 21+ 1)%dt ~ 11478
a0 = 3(g, P) = 3 [1 14/1+ 1(1 + )2dt ~ 0.2134




e ADL]

9113.7 KRS (x)
Jrigir 2 i
fik: JelEAefia =

1—|—t

il
= V14 227E[0, 1] B — R thF

(1 41)% = g(t),

M f (x \/ ]+

—1<t<1. Kg(t )T[ 1,1] Efy— //\Eﬂi—’ﬁuﬁ%ﬁﬁql( ):

e \/1+§(1+t)2dm 1.1478
— %f_ll t\/l + 3 (1 +t)2dt =~ 0.2134

q(t) = 1.1478 4+ 0.2134¢ = 0.9344 4 0.4268x = s(x).



e ADL]

3.7 KR ELf ()
J7 8T 2 Wi
fith: SEAE e =

1—|—t

EiT:
= /1 + 224E[0, 1] EH— kR

(1 41)% = g(t),

M f ( \/ 1+

—1<t<1. Kg(t )T[ 1,1] Efy— //\Eﬂi—’ﬁuﬁ%ﬁﬁql( ):

e \/1+§(1+t)2dm 1.1478
— %f_ll t\/l + 3 (1 +t)2dt =~ 0.2134

q(t) = 1.1478 4+ 0.2134¢ = 0.9344 4 0.4268x = s(x).
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28(x) =) ajp;(x).
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m
min [ = E W;
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1=0

I 1
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o

HZ AU & e/ ik

aj%’(%) — [ ()
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HESTE 1Y REgt B 2 N (X

n

£S(x) =) ajpi(x)

7=0

min [ =
y ; Wi Z aj%’(%;) - f(xz)
CIESE2I M yy e o |

Z(gp.j o
ir)a; = (f,er), k=01
, ’c.o 7/’7/

7=0
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n

£S(z) =) ajp;(x),

§=0
. 42
min [ = sz Z aji(x;) — f(zi)
“ i=0  Lj=0 ]
A EE TR

n

Z(Spjaspk)aj:(fﬂpk)) k:O717 y TV

N
L'I_l
C.I
8
O
E
=
i“?
:e?

HESTE 1Y REgt B 2 N (X



2k WL E 1) B> — ey
{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE
MR SR BN e AR %z

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99
y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00




2k WL E 1) B> — ey
{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE
MR SR BN e AR %z

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99
y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00




LR WA B/ — ey
{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE
S I LT

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 2231 2.52 1 2.77 | 2.99
y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00

fif: RHEHRES(2) =alnx + beosx + ce,




2k WL E 1) B> — ey
{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE
AR SR N IR LS R éﬁz

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99
y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00

fift: KRGS (z) =alnx + beosx + ce®, FEREN

0o = Inx, p; = cosz, Py = €.




| A N

A B/ — 3Ry

{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE

MR Sk /N IR A R é&

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99

y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00

i RHERES (x2) =alnx +beosx + ce®, JETTFEUNB:
6.7941 —53475 63259 | [ a | [ 16163 |
_5.3475  5.1084 —49.009 = | —2.3827

63.259 —49.009 10025 | | ¢ | | 26773




| A N

A B/ — 3Ry

{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE

MR Sk /N IR A R é&

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99

y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00

i RHERES (x2) =alnx +beosx + ce®, JETTFEUNB:
6.7941 —53475 63259 | [ a | [ 16163 |
_5.3475  5.1084 —49.009 = | —2.3827

63.259 —49.009 10025 | | ¢ | | 26773

fifta = —1.0410, b = —1.2613, ¢ = 0.03073,




| I\ =
2 WL E 1 B 7> — ek
{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE
MR Sk /N IR A R é&
x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99
y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00
i RHERES (x2) =alnx +beosx + ce®, JETTFEUNB:
6.7941 —53475 63259 | [ a | [ 16163 |
—5.3475  5.1084 —49.009 — | —2.3827
| 63.259 —49.009 10025 | | ¢ | | 26773
13 a = —1.0410, b = —1.2613, ¢ = 0.03073, K,

S(r) =

—1.0410Inxz — 1.2613 cos x + 0.03073e”.




12 FUE 1) BN —3feys:
{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE
MR SR BN e AR %z

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 223 | 2.52 1 2.77 1 2.99
y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00

fit:

HMatLab>K fi#
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571 et = A N GV

{5113.8 45 EH G (i, y:), 1 = 0,--- , 90 N . REFIE

MR, SR N IR R %I

x; | 0.24 0.65 0.95 1.24 | 1.73 | 2.01 2.23 1 2.52 | 2.77 | 2.99

y; | 0.23 | —0.26 | —1.10 | —0.45 | 0.27 | 0.10 | —0.29 | 0.24 | 0.56 | 1.00

fift:  FHMatLab>K fi#

x = [0.24 0.65 0.95 1.24 1.73 2.01 2.23 ...
2.52 2.77 2.99]'

y = [0.23 -0.26 -1.10 -0.45 0.27 0.10 -0.29 ...
0.24 0.56 1.00]"

A = [log(x) cos(x) exp(x)];

Z = A\y;

a=2(1); b= 2(2); Z2(3);
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m m
Z Wi g Z wix%
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Z Wi T, Z wzxzf"ﬂ
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E wix;
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ao

ai
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$113.9 sk Eifh &k
z; | 0 0.25 1050 |0.75 |1.00
y; | 1.0000 | 1.2840 | 1.6487 | 2.1170 | 2.7183
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2 AU

%13.9 SKE R

z; | 0 0.25 ]0.50 [0.75 |1.00

y; | 1.0000 | 1.2840 | 1.6487 | 2.1170 | 2.7183

[P ki IR A 2 T
fi:
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z; | 0 0.25 10.50 [0.75 1.00
y; | 1.0000 | 1.2840 | 1.6487 | 2.1170 | 2.7183

) VRN IR A £ T

it B RIAE BN pa(r) = ao + arz + apa®, WILTTFE



2 AU

%13.9 SKE R
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function err = fitfun(c,x,Vy)
a = c(1l); coefficients
b = c(2);
err =y — a * sin(b*x);
err = err’ *err;
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function [err,a,b] = f1t312(x,Vy)
1f nargin<2,
x = [1:8]"/10;
y = [0.6 1.1 1.6 1.8 2.0 1.9 1.7 1.3]"

end

c = fminsearch (@fitfun, [0;0], optimset, x,V) ;
fprintf ('NLS fitting y=a*sin(b*x) for datal\n\n’);
fprintf (' $6.1f", %) ;

fprintf (' \n’);

(

(

(
fprintf ('$6.1£7,vy);
fprintf ("\n\n is\n\t y = 7);
fprintf (" $7.4f * sin( %$7.4f * x)\n\n’,c(1),c(2));
z = linspace (x(1l),x(end),100);

plot (x,y,’'ro’",z,c(l)*sin(c(2)*z), " b-.")
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